geman500 zhl | zh2 | pzhl | pzh2
A25XMU 4 2

AAXMI2 31 | 16

AVUJDI 30 | 10 21
BMB5J2 40 | 29
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C88VET 26 | 13 25
CP47JX 12 6 24 16
DDT78F 17 21
DIBCXW 17 10
DMIYWD 29 | 21

DPA7V8 21 | 16
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E9X19W 19 | 17 32 29
EANQZW 22 | 20
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EBINC6 22 | 17

EET8GZ 32 | 16

EKI3ZT 20 | 16

F20PYE 22 | 16

FBGMCW 34 | 17

FI1ZAC 28 8 17
FOS7HY 32 | 10 4
FQNoOUZ 30 | 20

GHDNV7 16 | 26 36

GINTJID 0 13 16
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IOCV05
IORS8C 16 2 10
JA1FNE 34 | 26

K9BJST 13 5 29 19
KVKSJIM 26 21
LKK21P 34 | 27

MAOFT7I 14 5

MS83J0 18 | 17

MZ61YW 19 | 29

NMDG1P 25 13
OEC944 9 26 18
OFZ0JG

Q200L1 16 | 11 17
QBHUE9 14 | 16 16

QM143L 32 | 18

RBGZQL 27 | 12 10
RPYBOM 36 | 19

SDNO5C 22 16
TDLS5V 31 | 19

UERSMY 18 | 11 18
UF17AV 39 | 31

UFKGTM 23 | 24

UMJSMA 25 | 30

UYVGVQ

VUABV9 5

W2KKGB 39 | 30

W2P5P2

WFYE7A 5

XJ4VBR 23 | 16

XXPXEL 18 5 11
YPI1SO 36 | 25

YVOMP7 19 0 20
YWOPAZ 5 16 | 21

Z74RCQ 28 | 16
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Sheetl

'ZCRUH4

\ \ 0 0 0

(zh1+zh2)*1.25
plusz%: sikeres zh: 3%, sikeres potzh: 1%
Zh > 34 pont: 2%, zh > 24 pont: 1%

jegy: ketteshez ket sikeres zh1,2 szukseges!
2:40-54, 3:55-69, 4:70-84, 5:85-100 (kerekitve)

Ha 1 pont hianyzik a jobb jegyhez, feltetlen keressenek meg!
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